
CONSOLIDACIÓN DE LA DEMOCRACIA: 

-INICIO: En 1982, al ganar las elecciones el PSOE, y pasar de una dictadura de derechas a un 

gobierno de izquierdas. 

-RESULTADO: Desde 1982, se alternan los partidos PSOE y PP 

Transición Democracia consolidada 
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Balance 

Positivo Negativo 

-Estabilidad política y social 
-Ingreso en OTAN y Unión Europea 
-JJ.OO. Barcelona’92 
-Entrada en el Euro 
-ETA abandona armas 

-Paro estructural elevado 
-Intento golpe de Estado el 23F 
-Tensión territorial en Cataluña y País Vasco 
-Corrupción de los políticos 
-Nuevos desafíos (fake news, epidemias, uso de 
datos personales…) 

 


